

## **Отчет о проделанной работе Беловской МО ВОС за 2024 год.**

На учете в Беловской местной организации состоит 251 человек, а также 13 детей. Инвалидов 1 группы - 88 человек, 2 группы -98 человек, 3 группы- 47 человек, зрячих- 18 человек.

Возрастной состав членов организации :от 18 до 30 лет -7 человек, от 31 до 40 лет - 15 человек, от 41 до 50лет -28 человек, от 51 до 60 лет- 24 человека, старше 61 года -177 человек.

Территория очень разбросана, люди проживают в 47 населенных пунктах.

Бюро работало в составе 7 человек, МКРК работало в составе 3 человека. За этот год прошло шесть заседаний бюро. На бюро рассматривались следующие вопросы:

- Утверждение годового плана на 2024 год и по кварталам;
- о культурно-массовой и спортивной работе в организации;
- Информация о проведении кружков в Беловской МО ВОС;
- вопросы о работе с молодежью и вовлечению в члены ВОС;
- О подготовке и проведении мероприятий ко Дню Великой Победы;
- информация о проведении мероприятий посвященных «Дню пожилого человека», «Дню Белой трости», «Дню Инвалида».
- информация о вновь вступивших, информация групоргов и МКРК;
- информация о расходовании членских взносов и проверка документов.

За 2024 год в члены Беловской МО ВОС вступили 11 человек. Из них : Инвалид 1 группы -3, 2 группы – 1, 3 группы- 3 человека,

зрячие- 4 человека. Со всеми впервые вышедшими на инвалидность проводилась работа: знакомили с Уставом ВОС, с льготами действующими на нашей территории, обучали как пользоваться тифлосредствами и сенсорными устройствами, а также было предложено пройти обучение по социальной реабилитации в ЦРС им. Наумова г. Бийск и обучение по ориентировке на местности.

В Беловской МО ВОС работают следующие кружки по интересам: «Громкое чтение» (ответственная Мороз А.Н.), «Гаджеты и тифлосредства» (ответственный Босиков В.В.), художественной самодеятельности (ответственная Кобас К.Ю.), «Настольные игры» (ответственный Петухов А.С.), «Познай религию» (ответственный Даньшин С.М.), «Плавание» (ответственная Сарапина С.Ю.) и Настольный теннис «showdown» (ответственный Петухов А.С.).

Тематика ВОСовских дней была разнообразна. По договоренности в течении всего года на мероприятия приходили сотрудники городской библиотеки и 1 раз в три месяца сотрудники ФСС. В Декаду «Белая трость» проводилось совместное мероприятие с сотрудниками ГИБДД. А так же проводились различные встречи: с участниками СВО, руководителем добровольного поискового отряда г. Белово.

По приглашению Музейно-выставочного Центра г. Белово члены Беловской МО ВОС посетили 4 выставки. В организации состоялись встречи с Беловскими поэтами. Люди знакомились с традициями и обычаями коренных народов Кузбасса.

На протяжении всего года к праздничным датам были подготовлены и проведены концерты, с участием членов Беловской МО ВОС и вокально-инструментального ансамбля «Сибирушка» под руководством Кобас К.Ю.

Победители Iго (местного) этапа Дружинина Галина и Дударева Надежда приняли участие во втором этапе Фестиваля самодеятельного творчества инвалидов по зрению «Салют Победы», который проходил в ЦДК г. Белово .

13 ноября Лаунова Ирина и Будчев Иван продемонстрировали свои знания и умения на конкурсе «Супербабушка и супердедушка!», который прошел в ДК ВОС г. Кемерово.

В Организации активно ведется спортивная работа:

Члены Беловской местной организации в составе 4х человек приняли участие в Областном Чемпионате г. Кемерово по настольному теннису Showdown(личное первенство).

Приняли участие в Чемпионате Кузбасса по спорту слепых (дисциплина Шашки /шахматы), где члены нашей организации завоевали призовые места.

Люди с инвалидностью по зрению нашей организации приняли участие в спортивно- оздоровительном мероприятии в Центральном парке г.Белово «10000 шагов!».

Спортсмен Беловской МО ВОС Петухов Алексей участовал в Соревновании ТОР Twelve Кузбасса по настольному теннису, где занял призовое Зе место.

С 11 июня по 19 июня 2024 года в г. Белово ФОК «Металлург» Прошел I Областной Мастер-класс по настольному теннису( спорт слепых, showdown), где приняли участие спортсмены из различных городов Кемеровской области-Кузбасса. Между тренировками, желающие посещали сауну и бассейн. А по окончании мастер-класса состоялись личные и командные соревнования, где каждый продемонстрировал приобретенные навыки.

Поездка на Чемпионат Кузбасса по спорту слепых (настольный теннис showdown, командные соревнования) в г. Кемерово СК«Ледовый Дворец «Кузбасс», где приняли участие 3 человека.

Спортсмены нашей организации приняли участие в III Открытом чемпионате г. Новокузнецка по настольному теннису showdown (личное первенство), откуда привезли призовые места: Самойлова Марина – 2 место среди женщин и Петухов Алексей- 3 место.

За этот год в организации прошли два турнира по настольным играм среди членов ВОС. И на протяжении всего весенне-летнего периода проводились спортивно-оздоровительные мероприятия на свежем воздухе.

А так же в канун Нового года запланировано посещение выставки «Ёлка Победы» в Музейно-выставочном центре г. Белово, где воссоздана атмосфера Нового года начала 40-х.

Завершающее мероприятие года - долгожданный всеми Новогодний огонёк «Хоровод желаний», где для членов нашей прозвучат поздравления от Деда Мороза и Снегурочки.

В следующем году планируется продолжить работы по вовлечению молодежи в члены ВОС и привлечению спонсорских средств на нужды организации. Продолжить сотрудничество с местными органами власти и социальными учреждениями города.

Председатель Беловской МО ВОС

Лаунова И.Л.

